
Na koncu o prodaji Mercatorja tudi DUTB?
Razdelitev kupnine Tempo določajo banke,
napredek je že to, da pogovori še potekajo, pravijo viri
Ljubljana - Pogajanja o pro-
daji Mercatorja so v polnem
teku. Po neuradnih informaci-
jah so pogajalci bliže kompro-
misnemu dogovoru o razdeli-
tvi približno pol milijarde evrov
kupnine za Mercator, kar od-
pira tudi možnost, da bo o po-
slu Mercator-Agrokor v ime-
nu Laškega odločala Družba
za upravljanje slabih terjatev
bank (DUTB).

Vanja Tekavec

Pogajanja o prodaji Mercator-
ja se nadaljujejo tudi ta teden. V
nasprotju s preteklim tednom,
ko so za pogajalsko mizo sedeli
predstavniki vseh vpletenih strani
(glavne upnice Mercatorja, njego-
vi prodajalci in predstavniki Agro-
korja), se zdaj pogajajo parcialno.
Vse je še vedno odvisno od glavnih
bank upnic, s katerimi se je Agro-
kor pogajal o prestrukturiranju
finančnega dolga po prevzemu
Mercatorja, je povedal vir blizu
Mercatorja.

Pri iskanju odgovora na vpraša-
nje, ali so v pogajanjih že dosegli
napredek, je mogoče slišati dvoje:
da bo na dokončni razplet treba po-
čakati še nekaj časa in da so vple-
tene strani v zadnjih dneh vendar-
le začele zbliževati svoja stališča.
To bi načeloma lahko pomenilo,
da so akterji, predvsem največje

upnice Mercatorja in konzorcij
prodajalcev, pripravljeni nekoliko
popustiti pri vprašanju, kako si
bodo razdelili dobre pol milijarde
evrov kupnine za Mercator. Kom-
promisni predlog bi načeloma po-
menil, da so prodajalci pripravljeni
zmanjšati svoja pričakovanja glede
kupnine, banke upnice pa ublažiti
zahteve po takojšnji dokapitaliza-
ciji Mercatorja v višini 200 mili-
jonov evrov. Od tega doslej, kot je
znano, niso odstopale.
Bodo pivovarji odločitev
prenesli na lastnike?
Člani prodajnega konzorcija za
Mercator so si s prvim prodajnim
sporazumom iz junija 2013 zago-
tovili kupnino v višini 120 evrov
za delnico. Če so iz Laškega še pred
dnevi sporočili, da je zanje spreje-
mljiva in veljavna le prva ponudba
(torej 120 evrov za delnico), je zdaj
iz krogov blizu pivovarne slišati,
da Laščani transakcije Mercator-
Agrokor ne bodo preprečili. Povod
za mehčanje prvotnih stališč pivo-
varjev gre najverjetneje pripisati
dejstvu, da niti uprava Pivovarne
Laško pri odločanju o prodaji Mer-
catorja ne bo mogla zaobiti volje
svojih lastnikov in bank upnic.
Znano je, da banke že več let zah-
tevajo odprodajo vsega nestrate-
škega premoženja pivovarne, tudi
četrtinskega deleža v Mercatorju,
z odprodajami pogojujejo tudi re-
program posojil Pivovarni Laško.

Pripravljenost Pivovarne Laško
za kompromis o ceni delnice bo
vsekakor odvisna (tudi) od tega,
po kakšni vrednosti je Laško za-
stavilo delnice Mercatorja za svoje
kredite.

Banke niso le upnice Pivovarne
Laško, temveč tudi njene glavne
lastnice. Po naših informacijah
uprava pivovarne za posel po no-
vih, za pivovarno manj ugodnih
pogojih ne bo iskala le soglas-
ja nadzornega sveta, temveč bo
predlagala sklic skupščine, kar ji
omogoča zakon o gospodarskih
družbah.

Še drugače: če bodo Mercator-
jeve upnice vztrajale pri dokapi-
talizaciji Mercatorja in bo zato na
koncu obveljala nižja kupnina, bo
Laško odločitev o prodaji četrtin-
skega deleža trgovca po nižji ceni
prepustilo svojim delničarjem.
Med njimi ima po novem veliko
besede Družba za upravljanje sla-
bih terjatev bank. Takoj po novem
letu je DUTB postala 23,51-odsto-
tna lastnica pivovarne in s tem
tudi največja posamična lastnica
trgovsko-pijačarsko-medijskega
holdinga s sedežem v Laškem.

O prodaji Mercatorja. so včeraj
govorili tudi nadzorniki Pivovar-
ne Laško. Nadzorniki so se sezna-
nili s postopki prodaje Mercatorja,
so po seji sporočili iz Laškega.
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